
Länge	
  45	
  cm	
  
Höhe	
  10	
  cm	
  

Kissen	
  Längenumfang	
  =	
  45	
  +	
  10	
  +	
  45	
  +	
  10	
  =	
  110	
  cm	
  
Breitenumfang	
  =	
  45	
  +	
  10	
  +	
  45	
  +	
  10	
  =	
  110	
  cm.	
  	
  

Länge	
  =	
  110	
  cm	
  +	
  Überschlag	
  20	
  cm	
  +	
  2	
  x	
  1	
  cm	
  NZ	
  =	
  132	
  cm	
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57
	
  c
m
	
  

132	
  cm	
  

1	
  cm	
  NZ	
  +	
  10	
  cm	
  Höhe	
  +	
  45	
  cm	
  Länge	
  +	
  10	
  cm	
  Höhe	
  +	
  45	
  cm	
  Länge	
  +	
  20	
  cm	
  Überschlag	
  +	
  1	
  cm	
  NZ	
  

Kissen	
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Breite	
  =	
  HälFe	
  von	
  110	
  cm	
  =	
  55	
  cm	
  +	
  2	
  x	
  1	
  cm	
  NZ	
  =	
  57	
  cm	
  

Kissengröße	
  

Stoff	
  so	
  zusammenlegen,	
  dass	
  man	
  auf	
  55	
  cm	
  kommt	
  	
  
(45	
  cm	
  +	
  5	
  cm	
  (rechte	
  HälFe	
  der	
  Höhe)	
  +	
  5	
  cm	
  (linke	
  HälFe	
  der	
  	
  Höhe)	
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Alle	
  4	
  Ecken	
  10	
  cm	
  abnähen	
  
(wie	
  beim	
  Utensilo/der	
  	
  
Handytasche	
  

Berechnung Kissenbezug mit  
Hotelverschluss bei Kissen mit Seitenhöhe 

von Conga-Bären/Conga-Crafts	
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Anleitung Kissenbezug mit Hotelverschluss bei Kissen mit hohen Seiten von Conga-Bären / Conga-Crafts - alle Rechte liegen bei Gabriele 
Conrath. Das Kopieren u. die Weitergabe dieser Anleitung ist verboten. 	
  


